平衡・稳健・浄増持

-国家外汇局解读我国国际收支发展态势

新华社记者 刘开雄 吴雨

国际收支保持基本平衡,货物和服务贸易 顺差超600亿美元,外资持续净增持人民币债 券……如何看待我国一季度国际收支情况? 未来发展趋势如何? 在4月18日的国新办发 布会上,国家外汇管理局副局长、新闻发言人 王春英对这些问题给出了答复。

经常账户交易与我国实体经济活动关系 密切,货物和服务贸易差额直接参与国民经济 核算,在维护我国国际收支平衡中发挥着重要 作用。

"初步统计,一季度,我国货物和服务贸易 顺差已经超过600亿美元,处于历史同期较高 水平,在此支撑下,一季度我国经常账户延续 顺差格局。"王春英表示,今年以来,我国经常 账户顺差保持在合理均衡区间。

对经常账户的未来趋势,王春英认为,我 国经常账户有基础有条件保持一定规模的合

--货物贸易方面,出口有望得到结构性

和周期性因素的共同支撑。

我国出口结构将更加优化,新的出口增长 点、新的外贸发展模式、新的出口市场都将为 我国出口增添新动能。同时,周期性带动因素 增多,海外主要发达经济体补库存需求逐步显 现,全球电子产品消费周期逐渐走出低谷,这 些都将带动我国相关产品出口继续增多。

-服务贸易方面,结构更趋优化,生产 性服务贸易的作用更加突出。

一方面,随着居民跨境活动有序恢复,跨 境旅行支出将继续向常态水平回归;同时,受 签证便利化和优化外籍人员来华服务等政策 措施影响,我国旅行收入有望继续保持良好增 长势头。

另一方面,我国服务贸易高质量发展,生 产性服务贸易出口稳步增加,将有助于服务贸 易差额更趋均衡。例如,2023年,我国电信、 计算机和信息服务以及咨询、广告等其他商业 服务顺差合计572亿美元,处于历史高位,

2024年一季度继续保持增长态势。

"决定经常账户中长期发展趋势的是一国 经济结构和制造业水平。"王春英说,我国制造 业的持续转型升级和高质量发展,将逐步提升 我国产品竞争力,有助于优化出口结构,降低 对部分进口产品依赖度,支撑包括货物贸易在 内的经常账户在中长期维持相对稳定的格局。

如果说"稳健"是我国经常账户的关键词, 那么"净增持"则是我国资本账户变化的亮点。

从国家外汇管理局的数据看,2023年,外 资净增持我国债券230亿美元,今年一季度净 增持规模进一步升至416亿美元。截至2024 年3月末,外资在我国债券市场持仓量超5700 亿美元,占境内债券托管总量的2.6%左右, 较2023年末上升0.2个百分点。

在投资规模持续扩大的同时,外资的投资 结构延续合理。从去年10月至今年3月,外资 投资一年期以上债券占比56%。"从持有主体 看,境外央行和银行等金融机构有序增持境内

债券,并且多投资于国债、政策性金融债等中 长期债券。"王春英说。

在当前国际金融市场环境下,人民币资产 的投资收益保持稳定。在王春英看来,宏观环 境有支撑、投资价值有保障、全球配置有需求 三方面因素,将是外资持续投资人民币债券的 重要原因。

王春英分析,国内经济回升向好,为境外 投资者提供良好、稳定的宏观环境;人民币汇 率相对稳定,人民币资产在全球范围内拥有比 较独立的资产收益表现,有助于境外投资者分 散风险;人民币在全球跨境交易使用中的占比 稳步提升,人民币的国际影响力在逐步增强, 人民币资产成为境外机构全球投资布局的重 要选择。

"总的来看,中国持续提升金融市场制度 型开放水平,改善投资环境和完善优化服务, 外资投资我国债券市场具有稳定、可持续的提 升空间。"王春英说。(新华社北京4月18日电)

馆携手共建了半开放式的红石砬子遗址文物

保护工作站,目前已经承担了吉林省多个遗址

出土金属器文物的临时保护工作。文保中心

副主任、红石砬子遗址文物保护工作站站长郭

美玲表示,这个工作站致力于可移动文物保护

利用与开发工作,积极搭建全省抗联文物保护

技术平台,为吉林省遗址展示、出土文物保护、

与经济社会紧密相连。大部分考古发掘项目

都开展了动植物遗存研究工作,包括植物遗

存浮选及鉴定、植硅石及淀粉粒采样、木质文

物种属鉴定、动物骨骼鉴定与研究等。还与

中国社会科学院考古研究所等多家单位合

作,开展多学科分析研究,为研究东北地区古

代人群对植物资源的开发与利用、古气候环

境的演变及动因、农业经济的产生与发展提

们要把全省的'文物家底'进一步摸清;以此为

契机,我们要以习近平文化思想为指引,持续

释放我省文物资源的优势和潜力,讲好吉林文

物故事,展现吉林文化形象,奋力谱写中国式

现代化建设吉林文物保护利用新篇章。"省文

田野考古发掘既是科学获得实物资料的基本

手段,又是对古代遗存科学研究的第一过程。

在东北,考古田野作业一般从每年5月开始一

直到11月,一年中有半年的时间都在工地现

场。虽然工作艰苦,又有点枯燥,而一旦发掘

出了新的线索,研究有了突破,就是考古队员

长期的工作让考古人有了共同的性格-

严谨、细致、耐心。因为不如此,就可能"失之

毫厘,谬以千里",就不能水滴石穿地从平淡无

奇的资料中发现重要的迹象。这是一份"寂

寞"的职业,坚持一生更需要由衷的热爱。从

考古工作者身上,我们看到了他们对这份工作 的敬畏和执着。考古工作最值得骄傲的地方

就在于,他们每一个发现和成果都可能填补历

史的空白,推动人们在认识祖先、认识自己的

的考古工作者却以炙热的内心给我们奉献了

惊喜。我们知道它是古而不僵、久而弥新的,

未来定会焕发出更多新的生机,开出更美丽的

考古事业是古老的,也是"冷门"的。我省

通过走近吉林省的考古工作者,我们得知

物考古研究所一班考古人如是说。

"马上要开始全国第四次文物普查了,我

我省考古人不断拓展思维边界,让考古

多学科研究等工作创造有利条件。

供了宝贵的资料。

4月18日,在长沙非物质文化遗产馆,非遗传承人 (左二)向留学生介绍面塑技艺。当日,为迎接联合国 中文日,中南大学国际教育学院、长沙市非物质文化遗 产保护中心(长沙非物质文化遗产馆)联合推出"走近 非遗-感知中国"文化体验活动,组织来自20多个国家 的100多名留学生体验剪纸、面塑、棕编等多个中国传 统"非遗"项目,让留学生近距离感受中国文化魅力,丰 富国际中文教育形式。 新华社记者 陈思汗 摄

去年我国交付民用无人机超317万架

新华社北京4月18日电(记者张辛欣 严赋憬)工业 和信息化部副部长单忠德18日在国新办发布会上说, 2023年,我国交付民用无人机超317万架,通用航空制造 业产值超510亿元,同比增长近60%。

低空经济是培育发展新动能的重要方向。发展低空经 济离不开先进飞行器,需要信息化、网络化支撑。会上发布 的数据显示,近年来,以无人机为代表的通用航空装备制造 业快速发展。据不完全统计,截至2023年底,我国民用无人 机研制企业已超过2300家,量产的无人机产品超过1000款。

单忠德说,工业和信息化部将加强部门协同、央地联 动,通过加快装备创新、加强应用牵引、增强技术贯通、强 化标准支撑等,加快打造低空经济增长新引擎。

具体包括:加快新型通用航空装备核心技术攻关,构 建满足不同应用场景需求、低成本、高可靠、高性能、高安 全的低空装备产品体系;以产业生态链构建为导向,打造 低空多场景应用示范体系,积极培育低空经济领域高技 术企业、专精特新"小巨人"企业;加速低空智联技术攻关 和模式创新,为构建未来低空安全高效运行体系提供坚 实支撑;加快建立贯穿低空装备研发设计、生产制造、试 验验证、运行支持全生命周期的工业标准体系,联合有关 部门推动建设第三方检测认证体系。

新华社武汉4月18日电(记者侯文坤)据中国科学

中国科学院武汉植物园科研人员介绍,铁线莲属植物 花朵繁茂、花色丰富,其茎细如铁丝,其花形似莲花,具有 较高观赏价值。此次发现的狐尾铁线莲外观近似于戟状 铁线莲,两者最主要的区别在于狐尾铁线莲的小叶片较

俄罗斯多个地区洪灾形势严峻

新华社莫斯科4月17日电 俄罗斯紧急情况部部长 库连科夫17日向俄总统普京汇报说,库尔干州、秋明州 等部分俄联邦主体汛情严峻,紧急情况部门正在紧张开

库连科夫说,在库尔干州,洪水正在涌入库尔干市,

我国科研人员发现植物新物种

院武汉植物园消息,我国科研人员在湖北省竹溪县发现 一种铁线莲属植物新物种,经过仔细比对及核查,确认其 为新物种狐尾铁线莲。相关研究成果日前发表在国际学 术期刊《芬兰植物学报》上。

大,花药明显长于花丝,且狐尾铁线莲的叶柄基部抱茎。

科研人员介绍,目前,全球铁线莲属植物约300种 其中我国分布有150种左右。狐尾铁线莲的发现再次说 明我国铁线莲属植物资源丰富。近年来,中国科学院武 汉植物园对铁线莲属植物资源进行专类收集,已从湖北、 湖南、四川、陕西、广西等地引种铁线莲属植物60余种。

展抗洪救灾工作。

预计未来几天最高水位将达到10米,超过历史最高值。 在秋明州,伊希姆河和托博尔河的水位可能会迅速上升 至危险水平,预计超过3.1万人居住的94个定居点的民 房将被洪水淹没。

强健电网护春耕 不误农时不负春

件",4月17日,在乾安鳞字变66千伏变电站投运现场,国网松

原供电公司运维人员正在认真进行投运前设备状态检查,为群

众春耕春灌用电保驾护航。松原市乾安县鳞字乡位于乾安县东

部,原受电于让字66kV变电站,近年来,让字变电站供电区域的

种植业发展迅速,膜下滴灌也陆续投入使用,大量的水利设施和

电机井纷纷投入生产,用电负荷急剧增加。2023年起,松原公

司结合松原城市电力网规划及其附近工农业发展情况,历时10

个月,新建乾安鳞字66千伏变电站。变电站投运后,与泥林

66kV变电站、发字66kV变电站的10kV线路实现环网供电,全面

满足鳞字乡新增796眼机井通电,可转带乾安县城区东部全部

42. 42MVA负荷,满足乾安县城区中长期发展的需要。(魏文姝)

"主变冲击试验正常,线路及设备核相正确,具备投运条

(上接第一版)

实证历史脉络 阐释中华文明多元一体

"珲春古城村寺庙址"的考古发掘人就是 吉林省文物考古研究所考古人员,这是他们在 遗址的田野现场接续奋战7个年头取得的重 大成果。

近年来,省文物考古研究所积极参与"考 古中国"项目,相继主持了"吉林东部长白山地 区古人类遗址考察与研究""高句丽考古与中 华民族多元一体进程综合研究";参与了"渤海 文化研究""辽金时期城市考古和统一多民族 国家形成",多时段、多区域、全方位实证吉林 地方文明为中华文明延绵不断、多元一体、兼 收并蓄的发展脉络中的重要一环。

"吉林东部长白山地区古人类遗址考察与 研究"项目中和龙大洞遗址的发掘,是近年来 我国东北旧石器时代考古的重大突破。该遗 址的发掘获评中央广播电视总台2023年度国 内十大考古新闻。"现已确认为中国长白山地 区年代最早、文化序列最完整的旧石器时代晚 期遗址,也是目前东北亚地区最早利用黑曜岩 制作石器的遗址之一。"省文化和旅游厅文物 保护和考古处负责人张轶峰说。该遗址和抚 松枫林遗址的发现,表明在旧石器时代晚期, 长白山地区已经是东北亚地区人类活动中心

2022年,珲春古城村寺庙址获选"全国十 大考古新发现",这也是省文物考古研究所继 通化万发拔子遗址、延边西古城遗址、金代长 白山神庙遗址和图们磨盘村山城遗址后,第五 次获选"全国十大考古新发现"。2016年以 来,以副所长解峰作为领队,联合了珲春市文 物管理所对古城村寺庙址进行了主动性考古 发掘。解峰说:"该遗址的发掘结束了图们江 流域南北朝隋代考古发现空白状态,也为本地 区开展高句丽考古提供了重要支点。展示出 南北朝隋唐时期在中原文化影响下边疆地区 佛教物质文化的传入与发展过程,对实证我国 统一多民族国家的形成具有重要价值。"

磨盘村山城遗址为探索渤海早期王城、东 夏都城提供了重要资料,是我国多民族统一国 家形成过程的重要考古实证,对铸牢中华民族 共同体意识具有重要现实意义。金代长白山 神庙遗址填补了宋金时期广义城市考古的学 术空白,是边疆考古和北方民族考古的重大突 破。考古项目负责人赵俊杰认为,该遗址是中 华文化从多元走向一统的绝佳实证,对于探索 中华文化多样性及多民族统一国家的形成与 发展具有重要价值。

围绕"配合国家经济建设,重点保护、重点 发掘,既有利于文物保护,又有利于经济建设" 的工作方针,省文物考古研究所在保障涉建区 域地下文物安全,促进基本建设工程顺利实施 中发挥了重要作用。2023年共完成配合基本 建设考古发掘项目9项,涉及项目遍布全省各 地,涵盖各行各业九大类。

"大安市东山头建筑遗址,是一处重要的 新石器-春秋战国时期遗址,是为配合省道 S210建设进行的考古发掘,清理发现了各类 遗物1000余件,为探讨东北地区新石器时代 至青铜时代文化的交流互动,葬俗形制以及嫩 江流域相关问题研究提供了重要资料。"配合 基本建设考古部主任石晓轩说。

"站在中国人类史、文化史、文明史的高度 看,这些重要考古发现突出的边疆性和民族性 价值,也全面揭示了古代吉林在不同领域取得 的标志性成就。"研究员安文荣深情地说。

"十三五"以来,吉林省文物考古工作蓬勃 展开,共实施主动性考古发掘项目63项,位列 全国省级文博单位前茅,形成了以高句丽、渤 海考古为核心,不断加大辽金时期考古力度, 逐步增强史前时期考古研究的总体格局。

突破"现代不考古" 创造性发掘红石砬子遗址

东北抗联遗址是我省重要而珍贵的党史 教育和历史文化资源,但由于特殊的战斗环 境,关于东北抗联的历史以文献记载居多。

可白山黑水间的斗争不能忘却。2021 年,为配合红石砬子抗日根据地遗址本体保护 展示项目,省文物考古研究所率先突破"现代 不考古"的传统观念,启动了对红石砬子抗日 根据地遗址的考古发掘工作,将现代考古学的 方法应用于革命历史遗迹发掘。

基于前期考古调查发现,2022年选取红 石砬子抗日根据地遗址小姚家沟进行主动性 考古发掘,基本确认遗址内遗存类型及布局结 构,2023年为深入研究红石砬子抗日根据地 遗址内涵,对小姚家沟、二趟沟、石人沟三个地 点开展发掘工作,进一步明晰了各遗存类型特 征及红石砬子抗日根据地整体建设情况,深化 认识了红石砬子抗日根据地发展的曲折历程。

经过连续考古发掘,考古人员确认了红石 砬子抗日根据地遗址分布范围约32平方公 里,按照自然地形划分成八家沟、金家沟、姚家 沟等15个区域,发现房址、地窨子、战斗工事 等各类遗迹3300余处,取得了"有物可看,有 迹可循"的重要突破。

"抗联研究一度存在着'有史无迹'的难 题,近年来的考古工作为东北抗联研究提供了 详实的考古实物资料,以考古实证十四年抗战 史实。"考古部副主任、红石砬子抗日根据地遗 址考古队领队孟庆旭告诉记者。

红石砬子抗日根据地遗址是中国共产党 在东北地区最早创建的抗日游击根据地之 一。2019年被国务院列为第八批全国重点文 物保护单位。该遗址入围"2023年度全国十 大考古新发现"终评项目。

与此同时,截至2023年,吉林省"东北抗联 遗址考古调查"项目完成了吉林市、通化市登 记在册的14处东北抗联遗址考古调查,遗址内 新发现遗迹点位2.5万余处,涵盖居址、警戒 位、会议址、营训地等多种类型,初步建立了吉 林、通化两地东北抗联遗址数据库。这也是国 内首次运用考古学的理论与方法,主动、科学、 系统地进行抗联遗址的考古调查,并在此期间 摸索、总结出一套关于抗联遗址的考古调查工 作方法,为后续吉林省乃至于整个东北地区抗 联遗址考古工作的开展提供了重要指导。

"云端"考古 科技让古老文物焕发光彩

在漫长的历史长河中,许多遗址都已经 无法辨认,而现在,通过遥感设备对古代遗址 进行大面积低空航拍,为考古工作和文物保 护多一份来自空中的"慧眼"。

2017年,经省文物局批准,省文物考古研 究所主持实施了"吉林省古代城址航拍影像及 三维数据采集项目"。该项目延续至今,涵盖 吉林省东、西部地区,已对105处古代城址、 114千米线性遗存进行了航拍影像、三维数据 采集工作。以其为核心,开展遥感、考古调查 研究,在时空语境下搭建的完整的长城基础信 息数据库,满足了科学研究和文化遗产保护的 内在需求。文保中心副主任顾聆博说:"现在 通过成熟的遥感技术,解决了以前解决不了的 问题,切实做到了科技赋能,让文物数字化助 力文物保护研究和文化遗产传承,提高文物研 究阐释和展示传播水平。"

2019年,省文物考古研究所还与北京科 技大学合作在我省建立国家文物局金属与矿 冶文化遗产研究重点科研基地(吉林工作 站)。目前已合作完成了6项古代遗址出土铁 质文物的科学分析研究工作、1项矿冶遗存调 查研究工作,为吉林省文物保护利用提供基础

在开展传统田野考古工作的同时,2023 年,省文物考古研究所与磐石市抗日斗争纪念

拍卖公告

花,结出更丰硕的果。

路上更进一步。

吉林省正力拍卖有限责任公司拟定于2024年4月26日上午10:00中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)举行公开拍卖会。1、拍卖标的:白山华枫木业有限公司的土地、房屋和设备。2、标 的介绍:(1)房屋建筑物:房屋建筑物共27处,建成于2004-2012之间,总建筑面积19,655.97平方米,其中有5处房屋已取得房屋所有权证,总建筑面积11,012.68平方米,为仿古车间及员工宿舍、办公楼、刨切车间、主生产车间1、主生产车间2等,结构主要为砖泥、钢混、钢结构 军间、主生产车间1、主生产车间2等,结构主要为砖混、钢混、钢结构等;剩余22处房屋未取得房屋所有权证,总建筑面积8,643.32平方米,主要为锅炉房、门卫、表板车间、原材料库、干煤棚、成品库、二车间、带锯房、库房、厕所等,结构主要为砖混、砖木、钢结构、萃取、简易等。(2)构筑物:构筑物共15项,建成于2004和2009年,主要包括混凝土地面、沥青地面、砖地面、围墙、大门、栅栏、消防水池等。(3)设备类:主要设备为干燥窑、截板锯、热压机等木材加工设备及锅炉、变压器等配套设备,共计58项。(4)土地使用权:共2宗,证号分别为抚国用(2007)第062110502号,抚国用(2010)第062110811号,土地总面积33,939,00平方米。3、展示时间、地点;2024年4月24日-25日9:30-用(2010)第062110502号,抚国用(2010)第062110811号,土地总面积33,939.00平方米。3、展示时间、地点:2024年4月24日-25日9:30-15:30:地点:标的物所在地。4、公告有效期:7日。5、竞买登记多块办理:竞买保证金及标的详情即日起接受咨询。符合条件的竞买人应于2024年4月26日前将竞买保证金缴至指定账户,并于2024年4月24日-25日在指定地点办理竞买登记手续,遵守《拍卖规则》并签署《竞买人承诺书》后方可取得竞买资格。6、特别声明:依法具有优先购买权者行使优先购买权,须在拍卖会前提交具有优先购买权的证明并办理竞买登记手续和交纳竞买保证金。否则视为放弃优先购买权。次表对象的要求为:财务状况良好、具有足够支付能力,并具备完全行为能力和良好信誉等条件的法人、自然人、其他组织。联系人:王经 为能力和良好信誉等条件的法人、自然人、其他组织。联系人:王经 理 电话:17390917088

吉林省正力拍卖有限责任公司 2024年4月19日

口

2023年7月26日,因罗彦翔非法采砂行为,我局对其下达行政处 罚决定书。在法定期限内其未履行该决定已构成逾期,加处一倍罚款,共54000元整。我局于2024年3月20日向其下达行政催告书。在收到催告书十日内,其未进行陈述、申辩,未缴纳罚款。我局现将依法 申请人民法院强制执行。 四平市铁东区林业和水利局

2024年4月19日

失,声明作废。 ● 刘扬不慎遗失导游员资 格证书,编号 DZG2012JL11384, 声明作废。

●李雨潼将吉林交通职业

为农业新质生产力保驾护航 助力育出致富苗 人间四月,春耕正忙。当下正是水稻育秧的黄金时期,面

对目前科技农业、智慧农业生产不断提升的可靠供电需求,国 网前郭尔罗斯蒙古族自治县供电公司共产党员服务队深入田 间地头,巡线路、查隐患、测设备,确保当地春耕春播顺利、高 效推进,以稳定供电为农业生产保驾护航。"育苗大棚要保持 棚内温度,定时观察幼苗叶颜色,保证幼苗的营养和水分供 给,监测温度的变化,目前育苗基地实现了从播种到育苗的全 程自动化监管,这离不开稳定的电力支撑。"莲花泡农场负责 人陈晓东说。服务队队员们重点对温棚卷帘升降、排风设备、 温控智能设备、育苗播种机等用电设备进行"把脉问诊",确保 各类用电设备安全稳定运行,保障种植企业春耕用电无忧,助 力地方经济社会高质量发展。 (李婷婷)

技术学院学生证遗失,学号

26122230102,声明作废。 鲍 (220323198905300015) 将伊通 满族自治县宝捷集团租赁在一声明作废。

水一方壕北16西103号门市 押金票据原件丢失,金额为 4000 元人民币,大写:肆仟元 人民币,(票据号:0033044),

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对以下资产进 行处置:

1. 吉林省博来德工贸集团有限公司的2笔债权资产包及(2016) 吉0382民破1-7号民事裁定书裁定的权益。根据破产管理人提交的 《关于提请债权人会议审议破产财产分配方案的报告》及(2016)吉 0382 民破1-7号民事裁定书,该资产包债权总额为386,005,513.46 元。吉林省博来德工贸集团有限公司及其子公司处于破产清算程序 中,2023年12月14日,管理人出具了《关于提请债权人会议审议破产 财产分配方案的报告》,根据该报告,我分公司担保债权共计386, 005, 513.46元,以实物清偿,抵债价值235, 360, 500.62元,未受偿部 分150,645,012.84元转为普通债权;分配给我分公司的实物资产包 括:担保债权对应的30.69万平土地使用权、12.98万平房屋建筑物, 铁路专线以及机器设备2,044台(套);普通债权对应的实物资产(我 分公司享有8.30%份额)为与担保财产不可分割的无担保财产,包括 土地使用权12.34万平方米、房屋建筑物(无证)1.02万平、构筑物及 其附属设施28.66万平、机器设备电子设备198台(套)以及管道沟 渠。债权金额以法院裁定为准,实物资产情况以法院裁定和实际盘点 情况为准。2023年12月29日,双辽市人民法院做出(2016)吉0382民 破1-7号民事裁定书,裁定对博来德集团及其五家子公司管理人拟定 的《破产财产分配方案》予以认可。本次处置的方式包括但不限于:债 权转让、实物资产(全部或部分)转让、出租、实物资产的委托处置、委 托出租、委托管理等。该资产包的债务人及法院裁定分配的实物财产 所在地在吉林省双辽市。

2. 吉林省东北袜业纺织工业园发展有限公司等26户债权资产 包。截止2024年4月9日,该资产包债权总额为1,768,665,381.00 元。该资产包中的债务人主要分布在吉林省辽源市等地区。

公 П

金明香,女,自2003年1月;金尚武,男,自1997年1月起长期在编 不在岗,留存在我单位的原通讯方式一直联系不上,家人也联系不 上。我院穷尽联系方式后,于2023年12月29日在《通化日报》发出公 告,《公告》期满后,以上二人仍未按期与我院取得联系。

故我院决定依照《事业单位人事管理条例》第十五条"事业单位工 作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工 作日的,事业单位可以解除聘用合同"的规定,解除与金明香、金尚武 医师资格证书遗失,签发日期 两名同志的聘用合同,做出辞退处理,特此公告。

自公告发出起30日内,到我院办理解除手续,逾期不办理,我院 将按辞退处理。

通化市中心医院 2024年4月19日 状况良好、足够支付能力、完全行为能力和良好信誉等条件。资产转 让时,下列人员不得购买不良资产:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置 工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上 述关联人参与的非金融机构法人;与参与不良债权转让的资产公司工 作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属 关系的人员;失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责 人;影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;标的债权所涉及的 债务人和担保人;反恐、反洗钱黑名单人员;其他依据法律法规、司法解 释或监管机构的规定不得收购、受让标的资产的主体 以上资产的详细情况请具体参见我公司对外网站,网址www.

以上资产的交易对象为法人、自然人和其他组织,并应具备财务

cinda. com. cn. 公告有效期:20个工作日。

受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问 或异议请与吉林分公司联系。 联 系 人:赵圣楠、贾伟健

联系电话:0431-88401695,0431-88401638 电子邮件:zhaoshengnan@cinda.com.cn

分公司地址:吉林省长春市前进大街996号力旺广场C座14层 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0431-88401628,0431

对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:dingshufeng@cinda. com.cn,jiangyunli@cinda.com 特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法 律责任。

遗失声明

●吉林省延边州和龙市龙 飞加油站将成品油零售经营批 准证书正副本遗失,证书号第 YB4020号,声明作废。

● 盛 枭 将 编 码 202222110330522199709115917的 2022年9月20日,声明作废。 雪 刘 艳

(220722198904103680)将万龙银 河城北区四期7栋3单元105室 的购房首付款收据(收据号

榆树市金丰公社农业服务有限公司(统

一社会信用代码:91220182MA17CPFJX已经公司股东会研究决定注册资金由捌佰 拾万元整减至贰万元整,请各债权人自登报 之日起45日内来本公司申报债权。 公司住所:吉林省长春市榆树市环城工 业集中区榆陶公路2公里处吉育种业院内。 联系人:安立付

2024年4月18日

0020432,金额120000元)不慎遗 失,特此声明。 ●李静将导游证丢失,导游 证号BCS5374R,声明作废。

● 苏允东将身份证丢失,

联系电话:15567057026

22010619840617001X,声明作废。 ● 南 关 区 川 麻 婆 泥 锅 涮 肚

店将银行开户许可证遗失,核准 号 J2410036915601, 声明作废。

●于力弓将日本在留卡遗